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Leonardo da Vinci Programı: AB Mesleki Eğitim Programı olan Leonardo da Vinci Programı, AB'ne üye ve 

aday ülkelerin mesleki eğitime yönelik politikalarını desteklemek ve geliştirmek için yürütülen bir programdır. 

Bu program, ülkeler arası işbirliğinin kullanılarak mesleki eğitim sistemleri ile uygulamalarında kalitenin 

geliştirilmesini, yeniliklerin teşvik edilmesini ve Avrupa boyutunun yükseltilmesini amaç edinmiştir.    

 

Ayrıntılı bilgi ve sorularınız için:  www.ua.gov.tr  

Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi (ABEGPM) 
Hüseyin Rahmi Sok. No:2 ÇANKAYA/ANKARA 

 Tel: +90 312 409 60 00   

Faks: +90 312 409 60 98 
bilgi_mobility@ua.gov.tr 

 
 
 
 
 
 
ÖNEMLİ NOT: Bu dokumanda yer alan bilgiler, Leonardo da Vinci Programına ait olup Avrupa Komisyonu 

bunlardan sorumlu tutulamaz. Bilgiler ancak ABEGPM’den izin alarak ve kaynak gösterilmek suretiyle 

kullanılabilir.  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2009 Ankara 
 

Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı  
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RAP4LEO UYGULAMASI HAKKINDA BİLGİLER  

 

RAP4LEO1 , Leonardo da Vinci Hareketlilik projelerinin proje sahipleri tarafından internet 

üzerinden kayıt altına alınmasını, izlenmesini, sağlayan web tabanlı bir uygulamadır. 

Leonardo da Vinci Hareketlilik programının uygulandığı 31 ülkede kullanılmakta olan bu 

uygulama ile hedeflenen, proje sahiplerinin kendilerine ait kullanıcı adları ve şifrelerini 

kullanarak sisteme giriş yapmaları ve projeleri ile ilgili bilgileri veritabanına kaydetmeleridir. 

Proje sahipleri, bu uygulama aracılığıyla yerleştirme ve/veya değişimlerle ilgili akış ve 

yararlanıcı bilgilerini projelerine on-line olarak ekleyebilmektedirler. Bunu takiben proje 

faaliyetlerinin tamamlanmasını takiben hazırlanması gereken nihai raporun 

oluşturulması aşamasında gerekli olan excel çıktısının alınmasında ve yararlanıcıların anket 

doldurmasında da yine bu uygulama kullanılmaktadır.  

Proje sahipleri Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkez Başkanlığı (Türkiye 

Ulusal Ajansı) ile hibe sözleşme imzaladıkları andan itibaren kendilerine gönderilecek 

kullanıcı adı ve şifre ile sistemi tüm özellikleri ile kullanmaktadırlar.  

                                                 
1 RAP4LEO, “Rapport for Leonardo” cümlesinin kısaltmasıdır.  
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                                         Gizlilik İlkesi 
 
 
Leonardo da Vinci Programı değişim ve yerleştirme yararlanıcılarına ilişkin kişisel bilgiler, 
programa katılan tüm ülkeler için hazırlanmış olan web siteleri aracılığıyla RAP4LEO 
(http://tr.rap4leo.org) uygulamasında toplanmaktadır.  
 
Bu bilgilerin kapsamı şu şekildedir: 
 

•  Kişisel Bilgiler: ad-soyad, cinsiyet, doğum tarihi, adres (e-posta dahil), öğrenim 
düzeyi ve mesleği.  
 
•  Değişim ve Yerleşime İlişkin Bilgiler: Ev sahibi kuruluş hakkında bilgiler, yurt 
dışında kalış süresi, kullanılan dil ve belgelendirme.  
 
•  Ayrıca yararlanıcılardan yurt dışı deneyimlerinin sonuçları ve etkileri hakkında bir 
anket doldurmaları talep edilecektir.  

 
Söz konusu bu bilgiler, ilk aşamada, raporlama süreci esnasında harcamaların uygunluğunun 
mecburi belgelendirmesi dahil olmak üzere, programların ve projelerin yönetimi amacıyla 
istenmektedir. Bilgilere erişim hakkı, kesin bir şekilde tanımlanarak kullanıcı adı ve şifre 
yoluyla korunmuştur:  
 

• Yararlanıcılar yalnızca kişisel bilgilerine erişebilir, kontrol edebilir ve değiştirebilir.  
 
• Proje sahipleri adına temas kurulacak kişiler, projelerine ve yararlanıcılarına ilişkin 
bilgilere erişebilir, kontrol edebilir ve değiştirebilirler (yararlanıcıların anketlere 
verdikleri cevaplar hariç olmak üzere).  
 
• Ulusal Ajans, yalnızca ulusal projelere ilişkin bilgilere erişebilir.  
 
•Program yöneticisi olarak Avrupa Komisyonu her tür bilgiye erişebilir.  
 

Bunlara ilaveten, programların etkin bir şekilde yürütülmesi amacıyla, yukarıda bahsedilen 
bilgilerden hem ulusal düzeyde hem de program düzeyinde istatistikler çıkarılmaktadır. 
 
Toplanan bilgiler yanlızca bu amaçlar için kullanılacak olup, bunlar haricinde tekrar 
kullanılmayacak ve ifşa edilmeyecektir. Bu bilgiler programın ikinci aşamasının 
sonlanmasından itibaren 5 yıllık sürede istatistiksel amaçlarla muhafaza edilecektir. 
 
Gizlilik ilkesine ilişkin diğer sorularınız için: privacy@rap4leo.org 
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BAZI AÇIKLAMALAR 

 
 
 

Program  : Leonardo da Vinci-AB Mesleki Eğitim Programı  
 
Faaliyet Türü : Hareketlilik (Mobility) 
 
Proje Türü  : Değişim & Yerleştirme  
 
Kapsanan Dönem : 2005-2008 
 
 
 
 
Kullanılan Renklerin Karşılıkları: 
 

 Hiç Katılmıyorum     
 

 Katılmıyorum   
 

 Kısmen Katılıyorum   
 

 Katılıyorum   
 

 Tamamen Katılıyorum 
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DEĞİŞİM RAPORU 
01/01/2005 - 31/12/2005 

 

DEGISIMIN TANINMASIYLA ILGILI GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
86,93% 1 4 107 297 599   

  

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
88,06% 0 5 85 297 622   

   
IÇERIK  

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli 
yardim aldim 

   
84,17% 15 24 118 271 581   

Degisimin amaçlari ve çalisma programi açik bir sekilde 
tanimlanmisti 

   
91,97% 0 2 55 208 744   

Degisimin süresi yukaridaki amaçlari gerçeklestirebilmek 
için yeterliydi 

   
88,95% 2 16 82 226 683   

Gönderen kurulusun projeyi izlemesi ve sagladigi destek 
yeterliydi.  

   
89,77% 2 15 66 228 698   

DEGISIMDEN GENEL MEMNUNIYET DURUMU 
   

91,01% 2 1 46 260 700   
 
 

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali katki 
tatmin ediciydi. 

   
65,53% 43 119 279 303 264   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
   

84,05% 8 21 126 296 557   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
   

88,34% 2 8 92 254 652   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

   
84,72% 3 11 132 307 555   

Degisim boyunca gittigim ülkedeki egitim/çalisma ile 
ilgili bana verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

   
85,44% 0 8 114 335 551   

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
91,15% 1 6 55 225 721   
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV 
SAHIBI KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

   
87,45% 4 14 104 240 646   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ 
SAGLADIGI MALI DESTEKTEN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
72,64% 15 67 261 320 345   

Gönderen/evsahibi/araci kurumlar ile degisimim ile ilgili 
bir sözlesme yaptik. Evet : 87,9 % Hayır  : 12,1 % 

 
   
SONUÇLAR  

Yeni bir mesleki egitim ve/veya hayatboyu ögrenim 
sistemi tanidim. 

   
85,64% 0 10 125 299 574   

Egitim alanima ait yeni teknolojilerle, yeni tekniklerle, 
yeni yöntemler ve içeriklerle karsilastim 

   
84,25% 5 23 112 322 546   

Faydali ögretim gereçleri ve konuyla ilgili dokümanlar 
topladim 

   
83,21% 2 19 148 316 523   

Yabanci dil becerimi gelistirdim 
   

68,06% 46 88 286 268 320   

Meslek alanimda dil yeterliligimi gelistirdim. 
   

64,38% 58 98 329 252 271   

Gelecekteki ortakliklar için faydali temaslarim oldu. 
   

83,23% 6 14 154 302 532   

Gelisecek ortak aglara katilmayi planliyorum. 
   

85,17% 3 8 135 292 570   

Mesleki Egitim alanindaki egitim ve ögretimi simdi daha 
iyi anliyorum. 

   
86,61% 1 13 108 281 605   

Is piyasasi ve sanayinin taleplerini simdi daha iyi 
anliyorum. 

   
82,96% 8 20 164 267 549   
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DEĞİŞİM RAPORU 
01/01/2006 - 31/12/2006 

 

DEGISIMIN TANINMASIYLA ILGILI GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
89,04% 8 5 63 348 764   

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
90,38% 4 3 55 322 804   

   
IÇERIK  

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli 
yardim aldim 

   
87,27% 12 19 90 320 747   

Degisimin amaçlari ve çalisma programi açik bir sekilde 
tanimlanmisti 

   
93,79% 1 7 32 206 942   

Degisimin süresi yukaridaki amaçlari gerçeklestirebilmek 
için yeterliydi 

   
86,74% 6 19 134 281 748   

Gönderen kurulusun projeyi izlemesi ve sagladigi destek 
yeterliydi.  

    
91,5% 3 4 58 264 859   

DEGISIMDEN GENEL MEMNUNIYET DURUMU 
   

92,85% 1 4 30 264 889   
   
PRATIK DÜZENLEMELER  

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali katki 
tatmin ediciydi. 

   
69,38% 31 124 272 415 346   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
   

86,09% 7 26 97 361 697   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

91,9% 2 4 47 271 864   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

   
87,86% 2 13 87 356 730   

Degisim boyunca gittigim ülkedeki egitim/çalisma ile 
ilgili bana verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

   
89,18% 3 6 66 352 761   

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
93,64% 4 4 33 208 939   
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV 
SAHIBI KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

   
90,43% 5 8 64 283 828   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ 
SAGLADIGI MALI DESTEKTEN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
77,86% 13 50 206 438 481   

Gönderen/evsahibi/araci kurumlar ile degisimim ile ilgili 
bir sözlesme yaptik. Evet : 92,26 % Hayır  : 7,74%  
   
SONUÇLAR  

Yeni bir mesleki egitim ve/veya hayatboyu ögrenim 
sistemi tanidim. 

   
88,17% 5 9 93 329 752   

Egitim alanima ait yeni teknolojilerle, yeni tekniklerle, 
yeni yöntemler ve içeriklerle karsilastim 

    
87,9% 4 9 91 350 734   

Faydali ögretim gereçleri ve konuyla ilgili dokümanlar 
topladim 

   
85,92% 2 15 112 392 667   

Yabanci dil becerimi gelistirdim 
   

70,29% 22 101 340 341 384   

Meslek alanimda dil yeterliligimi gelistirdim. 
   

67,47% 29 132 350 334 343   

Gelecekteki ortakliklar için faydali temaslarim oldu. 
   

87,92% 1 18 90 336 743   

Gelisecek ortak aglara katilmayi planliyorum. 
   

89,52% 2 8 71 324 783   

Mesleki Egitim alanindaki egitim ve ögretimi simdi daha 
iyi anliyorum. 

   
89,71% 5 6 73 305 799   

Is piyasasi ve sanayinin taleplerini simdi daha iyi 
anliyorum. 

   
87,16% 8 19 85 351 725   
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DEĞİŞİM RAPORU 
01/01/2007 - 31/12/2007 

 

DEGISIMIN TANINMASIYLA ILGILI GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
90,2% 7 9 57 333 874   

   

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
91,17% 10 5 43 311 911   

   
 

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli 
yardim aldim 

   
89,16% 13 16 62 331 858   

Degisimin amaçlari ve çalisma programi açik bir sekilde 
tanimlanmisti 

    
93,5% 2 7 32 240 999   

Degisimin süresi yukaridaki amaçlari gerçeklestirebilmek 
için yeterliydi 

   
87,91% 13 29 79 322 837   

Gönderen kurulusun projeyi izlemesi ve sagladigi destek 
yeterliydi.  

   
91,43% 11 9 71 226 963   

DEGISIMDEN GENEL MEMNUNIYET DURUMU 
   

93,07% 3 7 44 234 992   
   
PRATIK DÜZENLEMELER  

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali katki 
tatmin ediciydi. 

   
71,33% 33 113 278 440 415   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
   

85,65% 17 27 118 349 768   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

90,4% 11 16 67 265 920   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

   
89,15% 10 20 80 295 874   

Degisim boyunca gittigim ülkedeki egitim/çalisma ile 
ilgili bana verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

   
89,93% 7 13 60 328 871   

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
92,83% 6 9 40 236 988  
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV 
SAHIBI KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

   
89,72% 12 16 74 282 895   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ 
SAGLADIGI MALI DESTEKTEN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
78,66% 17 39 231 445 547   

Gönderen/evsahibi/araci kurumlar ile degisimim ile ilgili 
bir sözlesme yaptik. Evet : 90,54 % Hayır  : 9,46 % 

 
   
SONUÇLAR  

Yeni bir mesleki egitim ve/veya hayatboyu ögrenim 
sistemi tanidim. 

   
90,49% 4 13 56 320 887   

Egitim alanima ait yeni teknolojilerle, yeni tekniklerle, 
yeni yöntemler ve içeriklerle karsilastim 

   
88,07% 9 20 83 349 819   

Faydali ögretim gereçleri ve konuyla ilgili dokümanlar 
topladim 

   
86,68% 10 17 95 401 757   

Yabanci dil becerimi gelistirdim 
   

70,55% 36 118 322 366 438   

Meslek alanimda dil yeterliligimi gelistirdim. 
   

68,26% 45 137 328 378 392   

Gelecekteki ortakliklar için faydali temaslarim oldu. 
    

87,5% 9 21 96 349 805   

Gelisecek ortak aglara katilmayi planliyorum. 
   

90,25% 8 9 73 294 896   

Mesleki Egitim alanindaki egitim ve ögretimi simdi daha 
iyi anliyorum. 

   
91,31% 6 7 52 296 919   

Is piyasasi ve sanayinin taleplerini simdi daha iyi 
anliyorum. 

    
89,2% 9 14 79 317 861   
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DEĞİŞİM RAPORU 
01/01/2008 - 31/12/2008 

 

DEGISIMIN TANINMASIYLA ILGILI GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
92,58% 0 0 10 59 197   

   

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
94,83% 1 0 1 49 215   

   
IÇERIK  

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli yardim 
aldim 

    
88,82% 9 0 9 65 183   

Degisimin amaçlari ve çalisma programi açik bir sekilde 
tanimlanmisti 

    
94,27% 0 1 7 44 214   

Degisimin süresi yukaridaki amaçlari gerçeklestirebilmek 
için yeterliydi 

    
89,1% 3 2 17 64 180   

Gönderen kurulusun projeyi izlemesi ve sagladigi destek 
yeterliydi.  

    
93,05% 0 3 7 51 205   

DEGISIMDEN GENEL MEMNUNIYET DURUMU 
    

93,61% 0 1 10 45 210   
   
PRATIK DÜZENLEMELER  

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali katki 
tatmin ediciydi. 

    
75,38% 5 14 58 84 105   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

89,38% 2 1 16 70 177   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

90,7% 0 4 19 49 194   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

    
89,38% 2 4 19 55 186   

Degisim boyunca gittigim ülkedeki egitim/çalisma ile ilgili 
bana verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

    
92,58% 0 2 5 63 196   

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

    
94,55% 1 0 5 44 216   
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV SAHIBI 
KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET DURUMU 

    
89,29% 3 6 12 60 185   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ SAGLADIGI 
MALI DESTEKTEN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

    
80,92% 4 9 40 80 133   

Gönderen/evsahibi/araci kurumlar ile degisimim ile ilgili bir 
sözlesme yaptik. Evet : 89,85 % Hayır  : 10,15 %

 
   
SONUÇLAR  

Yeni bir mesleki egitim ve/veya hayatboyu ögrenim sistemi 
tanidim. 

    
94,27% 0 1 5 48 212   

Egitim alanima ait yeni teknolojilerle, yeni tekniklerle, yeni 
yöntemler ve içeriklerle karsilastim 

    
91,64% 0 2 13 57 194   

Faydali ögretim gereçleri ve konuyla ilgili dokümanlar 
topladim 

    
89,29% 0 0 19 76 171   

Yabanci dil becerimi gelistirdim 
    

72,65% 3 32 52 79 100   

Meslek alanimda dil yeterliligimi gelistirdim. 
    

67,95% 8 44 53 71 90   

Gelecekteki ortakliklar için faydali temaslarim oldu. 
    

88,91% 3 6 5 78 174   

Gelisecek ortak aglara katilmayi planliyorum. 
    

90,98% 3 1 16 49 197   

Mesleki Egitim alanindaki egitim ve ögretimi simdi daha iyi 
anliyorum. 

    
93,52% 0 2 4 55 205   

Is piyasasi ve sanayinin taleplerini simdi daha iyi anliyorum.
    

90,98% 0 1 10 73 182   
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YERLEŞTİRMELER 
 
 

 RAPOR 
01/01/2005 - 31/12/2005 

 
EGITIMIN TANINMASI 

Evsahibi kurulus tarafindan belgelendirildim Evet : 84,2 % Hayır  : 15,8 % 
 

Yerlestirmemi organize eden kurum tarafindan 
belgelendirildim Evet : 55,67 % Hayır  : 44,33 % 

 

Gönderen kurulus tarafindan belgelendirildim. Evet : 54,22 % Hayır  : 45,78 % 
 

Katildigim yerlestirme almakta oldugum egitimin bir 
parçasiydi. Evet : 89,15 % Hayır  : 10,85 % 

 

Europass belgesi tarafima verildi Evet : 15,91 % Hayır  : 84,09 % 
 

YERLESTIRMEMIN TANINMASIYLA ILGILI 
GENEL MEMNUNIYET DURUMU 

    
84,81% 7 20 290 463 1081   

   
FAYDALI DÜZENLEMELER  

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali 
katki tatmin ediciydi. 

   
64,91% 117 224 461 550 509   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

86,39% 25 56 162 421 1197   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

85,79% 25 57 201 385 1193   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

    
84,81% 24 42 222 465 1108   

Yerlestirme boyunca egitim/çalisma ile ilgili bana 
verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

    
84,01% 15 37 232 555 1022   

Yerel hayata dahil olabilmek için bana olanaklar sunuldu
   

82,86% 24 36 263 546 992   

Evsahibi kurum bana harçlik ödedi. Evet : 17,73 % Hayır  : 82,27 % 
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
88,65% 11 20 185 371 1274   

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV 
SAHIBI KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

    
83,42% 22 43 267 483 1046   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ 
SAGLADIGI MALI DESTEKTEN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
72,26% 37 153 469 520 682   

Kisisel is güvenligim ile ilgili yeterli bilgi ve destek 
aldim. 

   
82,62% 27 52 231 568 983   

Yerlestirmemle ilgili gönderen kurulus/evsahibi 
kurulus/araci kurulus ile bir sözlesme imzaladim. 

    
84,86% 71 35 229 280 1246   

   
HAZIRLIK  

Bir dil kursuna katildim. Evet : 86,89 % Hayır  : 13,11 % 
 

Aldigim dil hazirlik kursu gündelik hayatta isime yaradi
   

77,98% 61 94 286 543 879   

Aldigim dil hazirlik kursu mesleki alanda isime yaradi 
   

73,77% 78 137 325 582 741   

Dahil oldugum yeni ortama (isletme, egitim merkezi) 
uyum saglayabilmek için gerekli yardimi aldim 

    
84,53% 24 30 221 525 1063   

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
86,34% 11 35 202 465 1150   

   
IÇERIK  

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli 
yardim aldim 

    
86,31% 19 25 223 423 1173   

Egitim aldigim/çalistigim evsahibi kurum ile egitim 
ihtiyaçlarim örtüstü 

    
82,1% 22 50 262 572 957   

Neler yapmam gerektigini tam olarak biliyordum ve 
yerlestirme süresince ögrendim 

    
83,47% 18 43 247 537 1018   

Yerlestirmenin süresi egitim hedeflerimi 
gerçeklestirebilmek için yeterliydi 

   
77,23% 35 106 354 531 837   
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Önerilen faaliyetler kendi ülkemdeki egitim hedefleriyle 
birebir iliskiliydi 

    
77,8% 27 72 362 606 796   

Yeterli ekipman tarafima saglandi 
    

84,86% 18 49 224 461 1111   

Programin yürütülmesi ve sonuçlarinin kontrol edilmesi 
ile görevli kisinin kim oldugunu biliyordum 

    
89,52% 12 19 154 368 1310   

Gönderen okul/kurum yerlestime süresi boyunca 
yardimci oldu 

    
91,37% 12 26 125 267 1433   

YERLESTIRME DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
89,29% 6 15 157 415 1270   

   
SONUÇLAR  

Yeni teknikler ve yöntemler gözlemledim 
    

85,56% 14 28 190 555 1074   

Yeni mesleki vasiflar edindim 
   

81,52% 33 43 255 605 925   

Baska bir dilde kendimi daha iyi ifade edebiliyorum 
   

73,66% 29 125 465 540 702   

Kendime güvenim artti 
    

91,94% 6 7 104 347 1397   

Diger insanlari simdi daha iyi anlayabiliyorum 
    

87,17% 8 20 178 507 1148   

Egitimimle öncesine göre daha çok ilgiliyim 
    

85,69% 17 30 219 469 1126   

Yerlestirmeden sonra baska bir ülkede çalismayi 
düsünüyorum 

   
73,99% 98 134 362 418 849   

Yerlestirme faaliyeti gelecekteki egitim planlarima 
yardimci oldu(halen egitim almakta olan kisiler için) 

    
83,01% 27 31 290 484 1029   

Yerlestirme faaliyetinin is bulmamda katkisi olacagini 
düsünüyorum 

    
86,63% 13 38 211 407 1192   

PROJE SONUÇLARI BAKIMINDAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
89,01% 4 9 190 395 1263   
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YERLEŞTİRMELER RAPOR 
01/01/2006 - 31/12/2006 

 
EGITIMIN TANINMASI 

Evsahibi kurulus tarafindan belgelendirildim Evet : 92,73 % Hayır  : 7,27 % 
 

Yerlestirmemi organize eden kurum tarafindan 
belgelendirildim Evet : 62,18 % Hayır  : 37,82 % 

 

Gönderen kurulus tarafindan belgelendirildim. Evet : 59,35 % Hayır  : 40,65 % 
 

Katildigim yerlestirme almakta oldugum egitimin bir 
parçasiydi. Evet : 91,98 % Hayır  : 8,02 % 

 

Europass belgesi tarafima verildi Evet : 18,87 % Hayır  : 81,13 % 
 

YERLESTIRMEMIN TANINMASIYLA ILGILI 
GENEL MEMNUNIYET DURUMU 

    
88,3% 21 22 200 576 1587   

FAYDALI DÜZENLEMELER  

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali 
katki tatmin ediciydi. 

   
69,55% 111 196 547 801 748   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

87,21% 38 44 216 513 1592   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

88,19% 37 41 170 524 1631   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

    
86,15% 28 57 219 610 1489   

Yerlestirme boyunca egitim/çalisma ile ilgili bana 
verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

    
85,64% 26 51 229 665 1432   

Yerel hayata dahil olabilmek için bana olanaklar sunuldu
    

83,93% 33 63 253 718 1336   

Evsahibi kurum bana harçlik ödedi. Evet : 21,89 % Hayır  : 78,11 % 
 

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
90,75% 11 24 148 477 1743   
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV 
SAHIBI KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

    
85,98% 45 59 229 533 1537   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ 
SAGLADIGI MALI DESTEKTEN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
76,76% 69 115 440 733 1046   

Kisisel is güvenligim ile ilgili yeterli bilgi ve destek 
aldim. 

    
84,57% 27 52 238 743 1343   

Yerlestirmemle ilgili gönderen kurulus/evsahibi 
kurulus/araci kurulus ile bir sözlesme imzaladim. 

    
89,71% 56 32 135 399 1781   

   
HAZIRLIK  

Bir dil kursuna katildim. Evet : 87,03 % Hayır  : 12,97 % 
 

Aldigim dil hazirlik kursu gündelik hayatta isime yaradi
    

75,87% 170 79 350 714 1102   

Aldigim dil hazirlik kursu mesleki alanda isime yaradi 
   

71,99% 192 122 433 706 962   

Dahil oldugum yeni ortama (isletme, egitim merkezi) 
uyum saglayabilmek için gerekli yardimi aldim 

    
84,12% 53 45 253 681 1383   

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
86,87% 41 38 175 640 1521   

   
IÇERIK  

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli 
yardim aldim 

    
87,23% 50 41 168 575 1581   

Egitim aldigim/çalistigim evsahibi kurum ile egitim 
ihtiyaçlarim örtüstü 

    
83,32% 41 64 268 719 1323   

Neler yapmam gerektigini tam olarak biliyordum ve 
yerlestirme süresince ögrendim 

    
84,18% 28 52 243 774 1318   

Yerlestirmenin süresi egitim hedeflerimi 
gerçeklestirebilmek için yeterliydi 

    
80,12% 40 105 351 743 1176   

Önerilen faaliyetler kendi ülkemdeki egitim hedefleriyle 
birebir iliskiliydi 

    
79,01% 38 87 406 803 1081   
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Yeterli ekipman tarafima saglandi 
    

85,42% 27 62 226 662 1438   

Programin yürütülmesi ve sonuçlarinin kontrol edilmesi 
ile görevli kisinin kim oldugunu biliyordum 

    
90,28% 21 32 128 503 1731   

Gönderen okul/kurum yerlestime süresi boyunca 
yardimci oldu 

    
92,34% 12 34 115 360 1894   

YERLESTIRME DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
89,92% 15 22 159 530 1689   

   
SONUÇLAR  

Yeni teknikler ve yöntemler gözlemledim 
    

87,81% 14 42 169 653 1528   

Yeni mesleki vasiflar edindim 
    

83,81% 42 66 250 692 1356   

Baska bir dilde kendimi daha iyi ifade edebiliyorum 
   

75,84% 61 117 455 820 953   

Kendime güvenim artti 
    

93,07% 6 7 98 426 1869   

Diger insanlari simdi daha iyi anlayabiliyorum 
    

89,49% 6 30 132 633 1604   

Egitimimle öncesine göre daha çok ilgiliyim 
    

88,11% 17 40 168 620 1560   

Yerlestirmeden sonra baska bir ülkede çalismayi 
düsünüyorum 

    
76,01% 112 140 416 608 1129   

Yerlestirme faaliyeti gelecekteki egitim planlarima 
yardimci oldu(halen egitim almakta olan kisiler için) 

    
85,6% 63 40 191 631 1480   

Yerlestirme faaliyetinin is bulmamda katkisi olacagini 
düsünüyorum 

    
89,16% 29 32 156 519 1669   

PROJE SONUÇLARI BAKIMINDAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
91,69% 10 14 117 483 1781   
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YERLEŞTİRMELER RAPOR 
01/01/2007 - 31/12/2007 

 
EGITIMIN TANINMASI 

Evsahibi kurulus tarafindan belgelendirildim Evet : 95,63 % Hayır  : 4,37 % 
 

Yerlestirmemi organize eden kurum tarafindan 
belgelendirildim Evet : 63,17 % Hayır  : 36,83 % 

 

Gönderen kurulus tarafindan belgelendirildim. Evet : 63,21 % Hayır  : 36,79 % 
 

Katildigim yerlestirme almakta oldugum egitimin bir 
parçasiydi. Evet : 92,34 % Hayır  : 7,66 % 

 

Europass belgesi tarafima verildi Evet : 20,17 % Hayır  : 79,83 % 
 

YERLESTIRMEMIN TANINMASIYLA ILGILI 
GENEL MEMNUNIYET DURUMU 

    
92,21% 11 12 76 480 1707   

 
FAYDALI DÜZENLEMELER  

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali 
katki tatmin ediciydi. 

   
71,98% 129 164 427 697 866   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

90,57% 12 31 123 474 1643   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
    

91,86% 14 21 105 414 1729   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

    
90,32% 17 33 108 501 1624   

Yerlestirme boyunca egitim/çalisma ile ilgili bana 
verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

    
90,68% 11 17 92 572 1591   

Yerel hayata dahil olabilmek için bana olanaklar sunuldu
    

89,42% 10 30 101 634 1508   

Evsahibi kurum bana harçlik ödedi. Evet : 18,97 % Hayır  : 81,03 % 
 

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
93,47% 9 22 78 338 1836   
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV 
SAHIBI KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

    
91,18% 7 19 120 480 1657   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ 
SAGLADIGI MALI DESTEKTEN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
77,93% 70 131 366 610 1106   

Kisisel is güvenligim ile ilgili yeterli bilgi ve destek 
aldim. 

    
89,07% 12 24 132 614 1501   

Yerlestirmemle ilgili gönderen kurulus/evsahibi 
kurulus/araci kurulus ile bir sözlesme imzaladim. 

    
89,02% 118 32 56 323 1754   

 
   

HAZIRLIK  

Bir dil kursuna katildim. Evet : 88,88 % Hayır  : 11,12 % 
 

Aldigim dil hazirlik kursu gündelik hayatta isime yaradi
    

81,28% 87 50 266 687 1203   

Aldigim dil hazirlik kursu mesleki alanda isime yaradi 
   

76,14% 107 101 335 787 963   

Dahil oldugum yeni ortama (isletme, egitim merkezi) 
uyum saglayabilmek için gerekli yardimi aldim 

    
89,5% 13 20 104 643 1513   

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
92,11% 10 11 88 475 1709   

   
IÇERIK  

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli 
yardim aldim 

    
90,13% 17 21 107 560 1588   

Egitim aldigim/çalistigim evsahibi kurum ile egitim 
ihtiyaçlarim örtüstü 

    
88,29% 7 22 154 672 1438   

Neler yapmam gerektigini tam olarak biliyordum ve 
yerlestirme süresince ögrendim 

    
89,09% 5 21 140 638 1489   

Yerlestirmenin süresi egitim hedeflerimi 
gerçeklestirebilmek için yeterliydi 

    
82,88% 32 73 251 721 1216   

Önerilen faaliyetler kendi ülkemdeki egitim hedefleriyle 
birebir iliskiliydi 

    
83,66% 16 43 236 834 1164   
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Yeterli ekipman tarafima saglandi 
    

89,96% 6 21 117 600 1549   

Programin yürütülmesi ve sonuçlarinin kontrol edilmesi 
ile görevli kisinin kim oldugunu biliyordum 

    
93,45% 7 19 54 408 1805   

Gönderen okul/kurum yerlestime süresi boyunca 
yardimci oldu 

    
94,44% 10 21 56 295 1911   

YERLESTIRME DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
93,79% 3 8 60 414 1808   

   
SONUÇLAR  

Yeni teknikler ve yöntemler gözlemledim 
    

90,53% 4 9 90 643 1540   

Yeni mesleki vasiflar edindim 
    

86,08% 18 31 163 782 1292   

Baska bir dilde kendimi daha iyi ifade edebiliyorum 
   

76,04% 21 106 488 813 858   

Kendime güvenim artti 
    

94,23% 2 6 50 402 1826   

Diger insanlari simdi daha iyi anlayabiliyorum 
    

90,21% 2 14 84 677 1509   

Egitimimle öncesine göre daha çok ilgiliyim 
    

90,33% 12 19 101 577 1577   

Yerlestirmeden sonra baska bir ülkede çalismayi 
düsünüyorum 

    
74,63% 110 169 382 609 1016   

Yerlestirme faaliyeti gelecekteki egitim planlarima 
yardimci oldu(halen egitim almakta olan kisiler için) 

    
86,38% 39 52 171 591 1433   

Yerlestirme faaliyetinin is bulmamda katkisi olacagini 
düsünüyorum 

    
88,29% 40 46 124 525 1551   

PROJE SONUÇLARI BAKIMINDAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
95,21% 5 1 39 337 1904   
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RAPOR 

01/01/2008 - 31/12/2008 
EGITIMIN TANINMASI 

Evsahibi kurulus tarafindan belgelendirildim Evet : 90,61 % Hayır  : 9,39 % 
 

Yerlestirmemi organize eden kurum tarafindan 
belgelendirildim Evet : 66,81 % Hayır  : 33,19 %

 

Gönderen kurulus tarafindan belgelendirildim. Evet : 59,92 % Hayır  : 40,08 %
 

Katildigim yerlestirme almakta oldugum egitimin bir 
parçasiydi. Evet : 90,4 % Hayır  : 9,6 % 

 

Europass belgesi tarafima verildi Evet : 27,56 % Hayır  : 72,44 %
 

YERLESTIRMEMIN TANINMASIYLA ILGILI 
GENEL MEMNUNIYET DURUMU 

   
90,34% 6 6 23 97 347   

  
FAYDALI DÜZENLEMELER  

Leonardo programinin iase-ibate için sagladigi mali 
katki tatmin ediciydi. 

   
79,38% 15 25 58 144 237   

Ulasim için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
   

91,08% 5 11 15 88 360   

Sigorta için yapilan düzenlemeler tatmin ediciydi. 
   

92,38% 6 3 15 83 372   

Sosyal güvenligim konusunda aldigim bilgiler tatmin 
ediciydi. 

   
89,67% 5 9 28 95 342   

Yerlestirme boyunca egitim/çalisma ile ilgili bana 
verilen pratik bilgiler tatmin ediciydi 

   
87,32% 8 9 26 132 304   

Yerel hayata dahil olabilmek için bana olanaklar sunuldu
   

86,59% 4 13 31 140 291   

Evsahibi kurum bana harçlik ödedi. Evet : 15,66 % Hayır  : 84,34 %
 

PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN 
GÖNDEREN KURULUSTAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
93,06% 4 4 15 75 381   
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PRATIK DÜZENLEMELER AÇISINDAN EV 
SAHIBI KURULUSTAN GENEL MEMNUNIYET 
DURUMU 

   
89,35% 6 13 33 75 352   

LEONARDO DA VINCI PROGRAMININ 
SAGLADIGI MALI DESTEKTEN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
86,27% 8 11 46 106 308   

Kisisel is güvenligim ile ilgili yeterli bilgi ve destek 
aldim. 

    
88,1% 7 14 28 102 328   

Yerlestirmemle ilgili gönderen kurulus/evsahibi 
kurulus/araci kurulus ile bir sözlesme imzaladim. 

   
87,68% 25 8 22 68 356   

  
HAZIRLIK  

Bir dil kursuna katildim. Evet : 92,34 % Hayır  : 7,66 % 
 

Aldigim dil hazirlik kursu gündelik hayatta isime yaradi
   

82,66% 16 6 42 169 250   

Aldigim dil hazirlik kursu mesleki alanda isime yaradi 
   

78,67% 20 11 59 181 212   

Dahil oldugum yeni ortama (isletme, egitim merkezi) 
uyum saglayabilmek için gerekli yardimi aldim 

   
87,06% 18 5 33 97 330   

HAZIRLIK DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
88,56% 13 6 29 93 342   

IÇERIK  

Uygun bir evsahibi kurum bulabilmem için yeterli 
yardim aldim 

   
87,32% 9 9 32 118 315   

Egitim aldigim/çalistigim evsahibi kurum ile egitim 
ihtiyaçlarim örtüstü 

   
84,78% 10 20 37 120 296   

Neler yapmam gerektigini tam olarak biliyordum ve 
yerlestirme süresince ögrendim 

   
85,14% 9 16 28 147 283   

Yerlestirmenin süresi egitim hedeflerimi 
gerçeklestirebilmek için yeterliydi 

   
81,94% 11 24 42 149 257   

Önerilen faaliyetler kendi ülkemdeki egitim hedefleriyle 
birebir iliskiliydi 

   
81,31% 10 17 61 148 247   

Yeterli ekipman tarafima saglandi    
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87,84% 9 8 26 123 317   

Programin yürütülmesi ve sonuçlarinin kontrol edilmesi ile 
görevli kisinin kim oldugunu biliyordum 

   
89,86% 9 11 19 89 355   

Gönderen okul/kurum yerlestime süresi boyunca yardimci 
oldu 

    
94,1% 6 8 4 58 407   

YERLESTIRME DÖNEMININ GENELINDE 
MEMNUNIYET DURUMU 

    
91,3% 7 4 26 76 370   

 
SONUÇLAR  

Yeni teknikler ve yöntemler gözlemledim 
    

89,41% 7 8 23 105 336   

Yeni mesleki vasiflar edindim 
    

84,5% 12 16 35 131 285   

Baska bir dilde kendimi daha iyi ifade edebiliyorum 
    

76,1% 10 32 76 170 191   

Kendime güvenim artti 
    

93,32% 3 3 19 69 385   

Diger insanlari simdi daha iyi anlayabiliyorum 
    

90,76% 3 5 18 114 339   

Egitimimle öncesine göre daha çok ilgiliyim 
    

89,35% 5 8 27 106 333   

Yerlestirmeden sonra baska bir ülkede çalismayi 
düsünüyorum 

    
75,42% 29 32 75 109 234   

Yerlestirme faaliyeti gelecekteki egitim planlarima yardimci 
oldu(halen egitim almakta olan kisiler için) 

    
85,8% 15 9 38 109 308   

Yerlestirme faaliyetinin is bulmamda katkisi olacagini 
düsünüyorum 

    
88,1% 7 12 30 104 326   

PROJE SONUÇLARI BAKIMINDAN GENEL 
MEMNUNIYET DURUMU 

   
92,48% 6 5 20 65 383    

 


